

R 热点 户口整顿工作全面展开,重点关注五类人群 超生人口据实登记不作处罚

国务院第六次全国人口普查领导小组、公安部日前联合下发《关于在第六次全国人口普查前进行户口整顿工作的意见》,要求各地着力查清当前户口登记管理中存在的突出问题,为人口普查提供翔实的户籍资料。意见中提出,对无户口人员,要经调查甄别后依照规定办理户口登记手续或恢复户口登记;对其中未申报户口的不符合计划生育政策的出生人口,要准予登记,不得将登记

情况作为行政管理和处罚的依据。意见指出户口整顿工作的重点是清理和掌握各地以居(村)民委员会为单位的常住人口、暂住人口、人户分离人员、在中国内地居留的境外人员、无户口人员的情况和数据资料;对出生、死亡、迁出、迁入等未及时办理手续的,要依照规定办理。对暂住人口和在中国内地居留的境外人员,要掌握其居住地点和基本情况,配合人口普查办

公室进行普查登记。对户口登记项目内容与居民本人实际情况不符或存在差错的,要按有关规定及时更正,力争做到常住人口登记表、居民户口簿、居民身份证、公民身份号码顺序码登记表、计算机存储的人口信息和居民本人实际情况相一致。据介绍,户口整顿工作分三个阶段进行,6月至8月中旬将全面开展户口整顿工作。
据人民网

陈水扁再度延押2个月

台湾高等法院18日裁定,因陈水扁仍有逃亡之虞,再度延押陈水扁2个月。去年9月11日,台北地方法院就“机要费”贪腐案等作出一审判决,陈水扁被判无期徒刑。全案移审后,台高院当年9月24日裁定羁押陈水扁3个月,并于去年12月17日、今年2月8日、今年4月16日先后3次裁定延押,第三次延押期限将于本月23日届满。今年6月11日,台湾高等法院就陈水扁弊案作出二审判决,判处陈水扁20年有期徒刑。
据新华社

湖人夺得NBA史上第16冠

6月18日,湖人在生死战中以83:79击败凯尔特人,从而以4:3的总比分夺得2009-2010赛季的NBA总冠军。科比·布莱恩特则连续两年捧起总决赛MVP奖杯。这是湖人史上第五次与凯尔特人在生死战中相遇,在此前四次都铩羽而归后,湖人这一次终于杀出生天,击败绿衫军,夺得史上第16座总冠军奖杯,只落后凯尔特人1座。两队共33座奖杯,超过NBA总数一半。
星报综合

达赖抵达日本开始窜访

据日本共同社报道,达赖18日早晨乘坐新加坡航空班机抵达日本成田机场。据称,达赖此行计划在日本逗留至28日。这是达赖第14次窜访至日本。日本政府是于今年4月决定向热比娅和达赖两人发放签证的。中国一直反对外国向热比娅和达赖发放签证,日方此举多次引发中国的强烈不满。
据《环球时报》

K 看点

山西开发孙悟空故里景区

山西省娄烦县文物旅游局17日指出,当地文物旅游部门决定着开发建设“花果山孙大圣故里风景区”。多位专家经过20多年考察研究后认定,孙悟空老家为山西娄烦的依据最多、文化内涵最丰富。娄烦县和太原市政府官员表示,娄烦县“孙大圣故里花果山景区”建设项目,位于娄烦县海拔1816米的花果山山顶和山北侧的道人沟中,占地面积共7000多亩。
据《西安晚报》

S 社会

女孩求男友谅解当街下跪



6月15日下午,北京鼓楼大街附近,一对情侣上演“雷人”一幕:一名女孩挺直腰杆跪在盲道上,双手扶膝,男友则站在女孩面前不停劝说。期间,男孩曾照着女孩的肚子打了一拳,而女孩非但没有反抗,还笑呵呵无动于衷,依然跪地不起,令不少围观群众咋舌。女孩从下午1点开始一直跪到5点,最后在男孩好言相劝下,女孩才同意起身离开。
据《三湘都市报》

W 万象

2014:下一个世界末日?

据英国《每日邮报》报道,据剑桥大学教授尼克拉斯·鲍伊预言:“2014年将是全球发展关键的一年,这一年将有一件惊天动地的大事发生,将主宰本世纪的未来走向,世界或将陷入危机,其状况或许不比电影《2012》乐观。”鲍伊的著作《2014:下一个世界末日》已于16日出版,他在新作中指出,近几年的金融风暴可视作这场世界危机的开端,美国总统处理金融问题的方式,将是危机是否可以化解的关键。他同时表示,美国的经济影响力在逐渐减弱,但其军事实力仍无可匹敌,国际组织将扮演稳定全球局势的另一重要角色。而2014年将发生的大事包括战争、宗教冲突或者归于和平仍不得而知。
国际在线



中国最爽工作 “总岛主”年薪30万



近日,一则关于河南南湾湖开出“中国最爽工作”的消息火爆网络。据称,信阳南湾湖风景区旅游区年薪30万公开招聘南湾湖61岛总岛主,消息一出,引来网友热议。从6月5日开始接受报名至今,来自全国各地的报名者已达上千人。报名者中有很多在校大学生。
星报综合

广东19岁男子连砍12人

前日中午12时20分许,广东肇庆市金利镇发生一宗故意伤害案件,一名伤者张燕玲(女,42岁,广西人)经送医院抢救无效死亡,犯罪嫌疑人植泽明(男,19岁,肇庆市鼎湖区人)被专案组民警抓获。
据《广州日报》

交警中队长违章还袭警

6月17日下午,西安市发生一起交警队内打交警的事件,而让人想不到的是,打人的居然也是名交警,而且还是一个中队长。
17日下午6点半,西安交警支队高新大队的执勤交警在高新二路上拦住一辆正在逆向行驶的奥迪轿车,这辆奥迪轿车还没有挂后车牌。交警当场给车主开出了一张罚单,没想到,违章司机竟当场将罚单撕碎。之后,高新大队交警将奥迪车暂扣,将车主带回交警高新大队办公室调查。在做笔录的过程中,突然发生惊人的一幕,车主抓起桌子上的陶瓷水杯,砸在了一名交警的后脑勺上。受伤民警当即被送往医院接受治疗。经调查,这名违章司机是交警未央大队三桥中队的中队长。目前,西安市公安警务督察已经连夜介入调查此事。
星报综合

客车撞小轿车致5死3伤

6月18日11时许,在湖北省汉川市新河开发区文家村附近的106省道发生一起交通事故。一辆轿车与一辆客车相撞,小轿车上5人当场全部死亡,轿车后右部全部压瘪,大客车上3人受伤。
据新华社

副市长身份学历均造假

宜昌市商业银行原副行长李晓彤,由该市以优秀高端专业人才从广东引进,后因涉嫌受贿罪被一审判处6年有期徒刑。司法处理过程中,一位债主起诉追讨李所借的70万元债务,无意中发现他的姓名、年龄、北京大学博士学位均涉嫌造假……

男子街头行凶被警方击毙

6月17日15时15分,大连沙河口区西江街32号某家属楼附近,一名男子手持铁耙对另外一名男子行凶。巡警接到报警立即赶赴现场,发现一名男子正手持铁耙疯狂冲向身下的另一名男子,并用打折的木棒猛戳身下男子后脑。民警口头警告无效后鸣枪示警,在鸣枪警告无效的情况下,开枪将其击毙。而被杀者也证实被嫌疑人当场击打致死。
据《新商报》

两姐妹创世界纪录 连看87小时世界杯

两名澳大利亚姐妹连续观看世界杯比赛及足球报道长达87个小时,正在申请吉尼斯世界纪录。22岁的球迷乔安娜和她的姐姐24岁阿吉洛在悉尼星港城赌场连续看了3天半的电视。击败她们的竞争对手,一个荷兰人创下的86小时纪录。两姐妹的收看内容主要是世界杯、比赛录影及足球纪录片。
中新网